

Новый броневик «Стрела» и багги «Тигр» испытывают на учениях «Кавказ-2020»

Событие

Учения «Кавказ-2020» проводились под руководством начальника Генштаба ВС России генерала армии Валерия Герасимова на территории Южного военного округа, в Черном и Каспийском морях. В них принимали участие около 80 тысяч человек, в том числе сотрудники МЧС и Росгвардии, а также до одной тысячи военнослужащих из Армении, Белоруссии, Ирана, Китая, Мьянмы и Пакистана. К эпизодам, подпадающим под действие Венского документа 2011 года о мерах укрепления доверия и безопасности, было привлечено до 12,9 тысяч военнослужащих.

Новейшие бронев автомобили, представленные Военно-промышленной компанией (ВПК) в рамках военно-технического форума «Армия-2020», были испытаны во время стратегических командно-штабных учениях «Кавказ-2020». Такое решение принял министр обороны Сергей Шойгу.

Шойгу представили продукцию ВПК, в том числе автомобиль СБМ «Тигр» в исполнении багги и защищенный автомобиль-амфибию «Стрела». Министр, осмотрев технику, предложил представителям компании испытать ее в рамках учений «Кавказ-2020», те ответили согласием.

Высокоманевренный внедорожник-багги «Тигр» имеет открытый кузов и возможность установки нескольких пулеметов. Разработчики считают, что машина удачно подходит для подразделений спецназа и Сил специальных операций Минобороны, так как его предназначение - рейды по тылам противника.

Он создан на основе шасси специальной бронированной машины СБМ ВПК-233136 с установкой на него турбодизеля, развивающего



максимальную мощность 240 л.с., совмещенного с автоматической коробкой передач. На багги смонтированы кронштейны для установки 12,7-мм пулемета «КОРД» и трех 7,62-мм пулеметов ПКП «Печенег» (или ПКМ), двух переносных зенитных ракетных комплексов (ПЗРК).

Бронев автомобиль легкого класса семейства «Стрела» можно транспортировать на внешней подвеске вертолета типа Ми-8. Изготовлен первый экспериментальный образец машины.

«Стрела» в два раза легче «Тигра» при сопоставимой степени защиты: 5 класс по ГОСТ (выдерживает подрыв под днищем и колесом до 2 кг в тротиловом эквиваленте). Автомобиль получился более динамичным и маневренным: по шоссе он может разогнаться до 155 км/ч.

Облегченный вес расширяет и спектр тактического применения «Стрелы». Автомобиль массой 4,7 тонны может взять на внешнюю подвеску вертолет Ми-8 и, например, перебросить в тыл противника.

Еще одна особенность - конструкторы стремились максимально использовать узлы и детали коммерческих автомобилей. С одной стороны, это существенно снизило стоимость, сделав «Стрелу» самым дешевым бронев автомобилем среди российских и зарубежных аналогов. С другой - машину можно обслуживать на максимально широкой сервисной базе.

ООО «ВПК» не перестает удивлять публику своими новейшими разработками военной техники и модернизацией уже имеющихся образцов. Мы верим, что таланты наших инженеров, руководителей и золотые руки рабочих создадут еще не один ряд военной техники, которая будет служить высоким классом защиты для солдат, несущих свою службу в рядах Российской армии.

Результаты работы АО «Завод корпусов» в сентябре 2020 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников АО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в сентябре 2020г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на ноябрь 2020г. всем подразделениям завода.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

4 ноября - нерабочий день, День народного единства

В цифрах

График работы АО «Завод корпусов» в ноябре 2020 года

В соответствии с утвержденным графиком работы АО «Завод корпусов» на 2020 год плановый фонд рабочего времени в ноябре составит 159 часов, рабочих смен - 20.

Машиностроение - гордость и честь!



День машиностроителя - особый и значимый праздник для сотни тысяч машиностроителей нашей страны. В России он отмечается ежегодно в последнее воскресенье сентября с 1980 года - тогда на основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 01 октября 1980 года «О праздничных и памятных днях» были установлены и дата, и сам праздник.

С тех пор День машиностроителя с каждым годом становится все более популярным. Да и сама отрасль машиностроения активно развивалась. Повсюду открывались огромные заводы и фабрики, работавшие на благо ве-

ликой страны. Тогда и сегодня профессия машиностроителя остается почетной.

В четверг 24 сентября 2020 года в конференц-зале АО «Завод корпусов» состоялось торжественное мероприятие лучших работников предприятия, посвященное нашему профессиональному празднику - Дню машиностроителя.

На празднике присутствовали Управляющий директор АО «Завод корпусов» Юрий Андреевич Дерий, начальник 520-го военного представительства МО РФ Александр Львович Чуркин, заместитель генерального директора - директор по сервису ООО «ВПК» Сергей Загитович Тулин. Они тепло поздравили работников с праздником, поблагодарили за многолетний и добросовестный труд, пожелали дальнейших профессиональных успехов, всех благ нашим семьям и оставаться такими же преданными своему делу, своему заводу, своей Родине.

Время и люди



День ГО и ЧС

Ежегодно 4 октября в Российской Федерации отмечается день образования Гражданской обороны, которая выполняет одну из важнейших функций государства по обеспечению безопасности граждан страны в целом от опасностей в мирное и военное время. Мероприятия гражданской обороны обеспечивают не только решение важных оборонных задач, они направлены на сохранение жизни и здоро-



вья людей. За последнее десятилетие системы мероприятий ГО и ЧС претерпели большие изменения. В настоящее время работа их подразделений все больше имеет социальную направленность.

В городском округе город Выкса на высоком уровне отработаны вопросы взаимодействия служб экстренного реагирования ведомств и организаций, обеспечивающих нормальные условия жизнедеятельности населения. Активно реализуются такие направления гражданской обороны, как оповещение и обучение населения, поддержание в состоянии готовности защитных сооружений, создание резерва материальных и финансовых ресурсов, оказание помощи пострадавшим от пожаров и сложных погодных условий.

На АО «Завод корпусов» проводится активная работа по организации и выполнению мероприятий гражданской обороны, защиты работников нашего предприятия от чрезвычайных ситуаций, как в мирное, так и в военное время. Наши работники участвуют

День в календаре

в различных мероприятиях в области гражданской обороны, среди которых можно выделить тренировки по эвакуации в случае возникновения пожара, при обрушении, при угрозе террористического акта, тактико-специальные учения, направленные на подготовку спасательных групп предприятия для ликвидации чрезвычайной ситуации.



На постоянную работу требуются:

Инженер-технолог;
инженер-конструктор;
заместитель главного сварщика;
заместитель главного технолога;
начальник технологической группы.

Обращаться в отдел по работе с персоналом
Ежедневно с 12.00 до 15.00
тел.: 8(83-177) 6-38-03.
e-mail: ok@zavod-korpusov.ru

Открыт
набор в
команду!

ВНИМАНИЕ!
ОТКРЫТЫ
ВАКАНСИИ!

Праздник мудрости

День в календаре



В марте этого года была открыта выставка фотографий выксунского фотографа, ветерана труда нашего завода Вячеслава Михайловича Скороделова «Свой взгляд». 8 сентября, по открытию музея после первой волны пандемии COVID 19, группа наших ветеранов посетила выставку, где было представлено много фотографий, посвященных родному городу, заводу, ну и конечно любимой теме - природе. Благодаря кадрам советских времен, ветераны окунулись в атмосферу своей молодости. Нахлынули воспоминания о трудовых буднях и совместных праздниках.

Скороделов Вячеслав Михайлович родился 20 августа 1949 года в Выксе. Фотографией увлекся в 14 лет. Свой первый фотоаппарат «Смена-5» купил, сдав шиповник, собранный в лугах Шиморского. Вячеславу Михайловичу приходилось всему учиться самостоятельно. «Не было человека, который мог бы показать и научить. Вот так и пришлось самому учиться всему - заряжать пленку, проявлять, печатать,

и осваивать последующие, более сложные негативные и позитивные процессы». В начале 70-х годов Вячеслав Михайлович работал внештатным фотокорреспондентом газет «Машиностроитель» и «Выксунский рабочий», а также вел фотокружок во дворце культуры им. Ленина. В течение 22 лет был бессменным руководителем фотокружка, передавая свой опыт детям. В архиве Вячеслава Михайловича собраны тысячи фотографий, где запечатлены пейзажи города, окрестностей. Много фотографий, отображающих жизнь завода.

Особенно любит Вячеслав Михайлович фотографировать природу. Он так описывает создание своих произведений: «Природа... Она неопишима! Каждый миг она разная - освещение, ветер, погода, времена года делают один и тот же пейзаж новым. Ранним утром туман наползает на низины, появляется первый лучик света - такая выразительность запечатлевается! Фотоаппарат у меня всегда под рукой. Удачность снимка полностью зависит от фотографа. Один и тот же пейзаж можно фотографировать много раз, а в результате из пятидесяти кадров будут лишь два-три достойных. А сколько своеобразных моментов можно снять при ветре или его отсутствии! Если начинает дуть легкий ветерок, по озеру, например, местами пройдет рябь, которая оживит общую картину, а кучевые облака в озере будут искаженными, но необычными! Нельзя оставлять без внимания и задний план. И, конечно, нужно уметь не только смотреть, но и видеть...».

Скороделов Вячеслав Михайлович весь свой трудовой путь пошел на родном заводе, посвятив 48 лет своей жизни. Основное направление его деятельности - электрообеспечение оборудования. Выйдя на заслуженный отдых, он принимает активное участие в жизни ветеранской организации нашего предприятия.

Девиз фотографа Вячеслава Скороделова: «Никогда не унывать! Если даже за окном ненастье, а намечены съемки, зачем печалиться?! Выйдет солнце, и все будет хорошо. Нужно всегда верить в хорошее. И оно не заставит себя ждать!»

День стандартизации

Одним из главных условий выхода поставщика на рынок с конкурентоспособной продукцией является ее качество. Проблема качества актуальна для всех стран независимо от зрелости рыночной экономики. Система менеджмента качества (СМК) - это система, создаваемая в организации для формирования и реализации политики и целей в области качества. Эта система, в которой задействованы все подразделения предприятия. Постоянное вовлечение всех работников в процесс совершенствования продукции на всех этапах ее жизненного цикла обеспечивает совершенствование и постоянное улучшение СМК. Все - от директора до рабочего несут ответственность за результат своего труда.

Административное влияние на СМК базируется на управление процессами по фактическим показателям. Его основной целью является создание условий, способных обеспечить непрерывное улучшение процессов, действующих на предприятии. Эффективного управления качеством можно добиться только путем управления процедурами внутри самого процесса.

СМК призвана обеспечивать качество продукции и «настраивать» это качество на ожидания потребителей. При этом ее главная задача - не контролировать каждую единицу продукции, а сделать так, чтобы не возникали ошибки в работе, которые могли бы привести к возникновению дефектов. Причиной всех ошибок всегда являются неправильные действия. Во избежание ошибок необходимо определять правильную последовательность действий,

описывать их, разрабатывать инструкции по выполнению и контролю действий. Иными словами, управление качеством должно быть построено так, чтобы отклонения от заданных требований, по возможности, предупреждались, а не исправлялись, после того, как были обнаружены.

На АО «Завод корпусов» работу по разработке, внедрению и поддержанию в рабочем состоянии системы качества ведет группа по внедрению и совершенствованию СМК, которая формирует методологию функционирования системы и осуществляет контроль действующих процессов в подразделениях завода в рамках этой системы. Для обеспечения реализации политики качества на нашем предприятии действуют восемь процессов СМК, каждый из которых стандартизирован в рамках государственных стандартов.

При создании СМК всегда стоит задача ее последующей сертификации, которая учитывает интересы противоположных сторон и выступает в роли своеобразного арбитра в получении объективной оценки качества продукции. Сертификация - это действие удовлетворяющее соответствие изделия конкретному стандарту. Сегодня поставщику недостаточно строго следовать требованиям стандарта - необходимо подкреплять выпуск товара сертификатом безопасности или качества. Наибольшее доверия у потребителей вызывает сертификат на систему менеджмента качества. Он создает уверенность в стабильности качества продукта, в достоверности и точности измеренных показателей качества, свидетель-



ствует о высокой культуре производства продукции на предприятии-изготовителе. Кроме того, наличие сертификата соответствия является необходимым условием для заключения государственных контрактов на поставку продукции в интересах Министерства Обороны Российской Федерации.

СМК АО «Завод корпусов» имеет ряд сильных качеств: постоянное развитие организации, нацеленность персонала всех уровней на достижение улучшений на основе постановки целей, их развертывания во всей организации, внедрение системы оценки эффективности деятельности.

Можно с уверенностью сказать, что на нашем предприятии функционирует достаточная на текущий момент система менеджмента качества, которая позволяет осуществлять выпуск продукции, отвечающей обязательным требованиям потребителей и в соответствии с договорными обязательствами.

Гонка героев 2020

В контексте

Гонка героев - популярное командное состязание с крутыми препятствиями, похожими на те, что проходят бойцы спецподразделений.

Участники преодолевают полосу препятствий, разработанную профессиональными инженерами и опытными инструкторами.

На Свяжских холмах среди 2000 участников, боровшихся на трассе как с уже опробованными фирменными препятствиями, так и с новыми: вращающимися шестигранниками, с новыми: вращающимися шестигранниками, с новым из старых препятствий финальным семиметровым "Эверестом" была и выксун-

ская команда. В составе команды из 10 человек была и наша заводчанка - Орлова Ирина - главный специалист по сбыту отдела сбыта и маркетинга.

Команда успешно прошла испытание своих сил и возможностей, преодолев более 8 км и 25 препятствий.

Отрадно осознавать, что на нашем предприятии работают такие спортивные и инициативные сотрудники.

Администрация АО "Завод корпусов" желает нашим спортсменам дальнейших спортивных и профессиональных успехов и побед!



Клад Баташевых

Спорт



В субботу 26 сентября 2020 года состоялся традиционный квест "Клад Баташевых". Это молодежная командная игра, направленная на изучение истории. В этом году игру

приурочили к победе в Великой Отечественной войне.

Мероприятие было организовано "Молодежным центром" при поддержке отдела молодежной политики администрации округа.

Игра была очень интересной и азартной, погода радовала участников своим теплом и благотворно способствовала проведению мероприятия. Команда "Броня Отечества" АО "Завод корпусов" в очередной раз пока-



зала себя сплоченной, дружной командой, которой по плечу все препятствия. Мы благодарим наших ребят за участие и желаем дальнейших спортивных успехов!

Масочный режим никто не отменял!

Вторая волна пандемии коронавируса в России значительно сильнее и масштабнее.

По всей стране усилен масочный режим, руководство предприятий переводит часть своих сотрудников на удаленную работу. Пожилых людей и беременных женщин призывают оставаться дома.

Администрация АО "Завод корпусов" настоятельно просит всех своих работников соблюдать меры безопасности, использовать средства индивидуальной защиты, соблюдать социальную дистанцию и избегать мест массового скопления людей вне рабочее время. А так же не собираться в местах

большого скопления персонала, таких как: проходные завода, столовая, комнаты отдыха и т.д.

Протекание болезни, вызванной новой коронавирусной инфекцией у всех людей разное: кто-то переносит заболевание в легкой или бессимптомной форме, а кто-то болеет очень тяжело.

Давайте мы все с вами будем думать и заботиться не только о себе, но и о своих родных и близких. Ведь никому не известно в какой форме будет протекать заболевание у наших самых дорогих людей. Давайте ради них мы все будем соблюдать повышенные меры безопасности и очень тщательно относиться к своему здоровью.

Берегите себя и своих близких!



Поздравляем

С юбилеем!

**Работников
АО «Завод корпусов»**

Усачеву Ирину Поликарповну,
Аверина Александра Кузьмича,
Орлова Николая Васильевича.

**Ветеранов
АО «Завод корпусов»**

Сизову Клавдию Юрьевну, Боброву Ольгу Петровну, Вдовину Галину Степановну, Зимнякова Геннадия Николаевича, Лабутина Валентина Андреевича, Махняева Николая Ивановича, Тимакову Альбину Николаевну.

С новорожденным!

Немчинову Светлану Игоревну,
Ивлева Ивана Александровича,
Буканова Валерия Анатольевича.